



MISKOLCI ZRÍNYI ILONA GIMNÁZIUM  
3530 Miskolc, Nagyváthy J. u. 5. Tel. 06 46 504 352

---

## **AJÁNLÁS BERECZ ISTVÁN**

Berecz István a Miskolci Zrínyi Ilona Gimnázium földrajz-angol nyelv szakos tanára. Munkáját magas szintű szakmai felkészültség és igényesség jellemzi. Tíz éves általános iskolai tanítás után 1992-től tanít iskolánkban. A kezdetektől részt vett a két tanítási nyelvű oktatás előkészítésében és megszervezésében. Ő dolgozta ki a célnyelvi civilizáció tantárgy helyi tantervét, és azóta megszakítás nélkül tanítja ezt a tárgyat is. 2012-ben megszerezte a földrajz szakos egyetemi oklevelet, és ettől az évtől kezdődően ezt a tantárgyat is angol nyelven tanítja valamennyi kéttannyelvű tanulócsoporthoz. Felsőfokú oktatásinformatikus végzettséggel rendelkezik, az IKT tanórai alkalmazásában az elsők között volt az iskolában. Gazdag szemléltetőanyag gyűjteményt állított össze mindkét tantárgy oktatásához, melyet szívesen megoszt kollégáival.

Az angol nyelv oktatásában mindig kimagaslóan eredményes kommunikáció központú tanítási gyakorlatának köszönhetően. Tanítványai rendszeresen részt vettek az országos középiskolai angol nyelvi tanulmányi versenyen. Nyelvvizsgáztató tanárként jól ismeri a vizsgakövetelményeket és eredményesen készíti fel diákjait az emelt szintű érettségire és a nemzetközi nyelvvizsgákra.

A tanítás mellett több mint tíz éve szervezi a németországi Marienbergben az Európai Unió által támogatott tanulmányutakat minden tanév végén. A projektfeladatok előkészítésétől kezdve az utazásszervezésig valamennyi feladatot a lehető legnagyobb körültekintéssel végez. Fontos szerepe van az iskola nemzetközi kapcsolatainak kialakításában és fenntartásában, számos nemzetközi ERASMUS projekt előkészítésében és megvalósításában vett részt, ápolja a partneriskolai kapcsolatokat. Iskolai és egyéni utazásairól többször tartott előadást a TIT városi szervezetében az érdeklődők számára.

Közvetlen, nyitott személyisége miatt a diákok bizalommal fordulhatnak hozzá, rendszeres szereplője a diákönkormányzati rendezvényeknek. Személyes tulajdonságaival kivívta kollégái és tanítványai tiszteletét és szeretetét, pedagógiai elkötelezettsége, a szakma szeretete példamutató közvetlen kollégái és a szakma valamennyi képviselője számára.

Miskolc, 2020. február 6.

Fridrikné Várhegyi Renáta  
intézményvezető